

创业
布局

一哄而上的“热门”项目 你敢加盟吗?

创业选项如同“相亲”,不找最好只找最合适



瞬间遍布大街小巷的项目怎么这么热?是好项目吗?我现在加盟还能够赚到钱吗?小李说,去年,他发现家门口开了一家鸡排店,“店外经常排起长龙,生意好得很”。于是,小李也准备找地方开一家这样的鸡排店。“我地方还没找好,就发现满大街都是鸡排店。卖的都是一样的东西,就是门头品牌不一样,生意也没有像刚开始那样火爆了。”

“我现在还能不能加盟做鸡排店?”他一直犹豫,害怕这样的鸡排店会像曾经的武大郎烧饼、奶茶店那样销声匿迹。带着创业者的问题,创业版记者帮助进行了市场调查。郑州晚报记者 沃林婀娜/文 马健/图

现象: 曾经火爆的“鸡排店”

创业记者按照小李的指点,走访郑州市一些街道,发现在一些中小学学校附近的街道上,确实存在鸡排店“扎堆”的情况。

“从交通路到大学路那段汝河路,就有三四家鸡排店。”创业者小李说,但是现在要不生意马马虎虎,要不不关店走人。

曾经开过鸡排店的赵老板表示:“去年生意红火的时候,鸡排店之间的竞争相对较小,每家店的生意都很好,但今年随着市民慢慢失去新鲜感,各店的生意也逐渐变淡。”

原因: 大量开店引发竞争

过度扩张,使得鸡排店的客源大大被分流;“审美”疲劳,使得客源总量下降。一系列的问题使得大部分鸡排店进入衰退期。

其实这种现象不仅在郑州,国内很多城市也出现了鸡排关店潮。

门槛低,开店要三思

“开鸡排店成本少,一家店只要10平方米就开得起。也没啥技术难度,也没啥门槛,做加盟的,配料、原料总部发给你,回来一炸就可以了。”一位业内人士说。

即使不加盟,个体户想自己做生意,在市场上找肉品供应商,比比皆是,其他的原料采购也不难,甚至有人还在网上“招生”,教授鸡排的制作方法。

郑州晚报创业者俱乐部的一个网友这样说,一哄而上的项目,就像当初满大街都放刀郎的歌一样。任

专家建议:切忌“跟风开店”

鸡排店是不是也像一阵风而已呢?郑州市劳动保障培训就业指导中心培训师陈汉生说,鸡排店遍地开花,与“跟风”现象有关。“看到一家赚钱,就有人杀进来,关键是这些项目的技术、资金门槛都不高。”

那如何选择创业项目?“希望我们的创业者一定要做好前期的调查,然后再选择项目,切勿盲目。”陈汉生老师说,“很多创业者看到别人赚钱了,就跟风开店,同样的生意,别人做挣钱,你未必可以盈利。”

特别是对于那些从来就没有创业经验的人来说,这确实是一个很关键的问题,因为选择错误就意味着会导致创业失败。

何东西火得快,消失得也快,此项目寿命不会长过两年!

很多人都还记得,2005~2006年前后,郑州市乃至全国一下冒出了武大郎烧饼、土家人烧饼等多个烧饼店品牌,其中生意最好的一家店每天能卖出上千个烧饼,然而好景不长,没过多久,烧饼店就风光不再。

不仅是这样的烧饼店,奶茶店、糕点店、寿司店、代工加工……多少个当初看起来红火的项目,现在踪迹难寻。

陈汉生老师认为,判断一个创业项目能否成功,最重要的标准是看这个项目是否具有特色。所谓“特色”并非一个空泛的概念,它包括这样几个特点:

创新性:项目必须是要新颖的,是市场还没有饱和的,仍拥有着可开拓的领域,有自己特有的“卖点”;专业性:好的项目一定会具有一定的“专业知识”含量,才可以在众多的项目中脱颖而出;长远性:即使某些项目目前可能在市场上还不是“吃香”,但好的项目一定可以在长久利益上胜出,是可以经得起时间考验的。



【创富热线】
(9:00至17:00)
记者手机
18625786205
15343712892

【新浪官方微博】
郑州晚报创业者俱乐部

【腾讯官方微博】
郑州晚报创业者俱乐部

【微信号】chuanqfw



【QQ群】156963504
【记者QQ】734778182

100%优质蚕丝被、桑蚕丝巾专场展销会今日开幕

昨晚做工和质量都很赞的蚕丝产品已摆上货架专等你来

此外,郑州晚报、河南电视台新农村频道和温县政府共同合作

正宗垆土地铁棍山药也从温县地头运到郑州了



100%优质蚕丝被大型展销会开始了! 百分百优质全桑蚕丝子母被今日与大家见面。之前参与预订的市民可凭姓名及联系方式前来购买,主办方将送价值200元的礼品一份,礼品同样是蚕桑系列产品。 郑州晚报记者 刘涛

蚕丝被质量和做工都很赞

昨天晚上,蚕丝被以及蚕桑系列产品已经运抵百花路与互助路交叉口附近的展销会现场。此次主打展销的100%优质蚕丝被由河南蚕业科学院专业研制作,保证百分百全蚕丝被芯,并且足斤、质优。

这批参展的蚕丝被外包装非常精美,打开包装,优质高档全棉提花布料被面跃然眼前,手感细腻,做工精美。打开蚕丝被上长达30厘米左右的蚕丝检验口,可以清楚、全面地看到蚕丝被被芯的构成,全蚕丝制作,绝不掺假。其中构成被芯的桑蚕丝光泽柔和,丝线纤长有弹性。

买蚕丝被,花最低价格享受贵族待遇

此次展会主推的是桑蚕丝子母被,又叫“四季被”,它是由厚、薄被子组合而成。春秋可以单独用厚被子,薄被子可以当作夏凉被,冬天冷的时候两个被子可以合在一起使用。子母被最大的特点就是方便实

用,可以根据气候的变化随意调整,而且它具有透气性好、舒适贴身、柔软、环保健康等特点。一床被子可以顶3床使用,既方便又经济实惠。

众所周知,蚕丝是自然界中集轻、柔、细为一体的天然纤维,素有“人体第二肌肤”的美誉,被业界称为“纤维皇后”。蚕丝被是古时候的达官贵人、皇亲国戚的才能用得到的床上用品,非常昂贵。而现如今,市场上不仅很难买到真正的100%纯蚕丝被,就算是买到了,其价格也是比较昂贵。

不过,这次参加展销的蚕丝被是从蚕科院养蚕场直接到我们百姓手中,除去中间环节,价格优惠到底。蚕丝子母被由两床被子构成,厚被规格3.5斤,薄被规格1.5斤,蚕丝总重量5斤,市场价格一般要在3000元~5000元,现一床被子出厂价只需1680元就可以买到;单被4斤的蚕丝被市场价一般2000元~3000元,现在特价1280元。并且您买到的将是100%优质桑蚕丝被子,郑州独此一家,让您花最低的价格,享受到贵族

般的生活品质,还犹豫什么? 赶紧打电话订购吧,机会不是天天有。展销结束后,所有蚕丝产品将恢复原价。

另外,针对一些消费者的不同需求,比如床的规格,更加高档的面料,儿童蚕丝被,单人蚕丝被等,只要提前预订的,都可以享受到特别的定制需求。

展销会期间河南蚕业科学研究院相关人士也将会来到活动现场,帮助市民鉴定产品和讲解相关知识。

届时,现场还有蚕丝绒睡衣、丝巾、蚕丝毯等系列产品,“蚕桑红”蚕桑特产也将参展,有雄蚕蛾胶囊、真正的蚕丝蛋白护肤品、长寿桑叶茶、桑葚果汁、风味蚕蛹、桑葚干、桑叶面、新疆桑葚干等。

只要参与提前预订的,都会获得价值200元的礼品。预订电话13526596225

展销会地址:百花路与互助路交叉口向西50米路北(原空军医院南门)郑州晚报百县好特产联盟

今日起,预定山药的市民可到提货点提货 请认准“郑州晚报百县好特产联盟提货点”进店提货

今日起,温县政府、郑州晚报、河南电视台新农村频道三方合作的正宗温县垆土地铁棍山药正式运抵郑州,此前预定的市民可到互助路百花路西50米“郑州晚报百县好特产联盟提货点”进店提货,需要送货上门的市民请在家耐心等待,山药会陆续送出。 郑州晚报记者 鲁慧

这几天,通过晚报预定山药的热线响个不停,山药装箱的情况怎么样,质量怎么样?

昨日下午,记者再次来到温县的田间地头,监督合作方山药的出土、装箱过程。

在温县劲大山药合作社的种植基地,山药种植户陈旺林和他的工作人员在忙活着,地上整齐地摆着箱子,旁边放着电子磅,小车一趟趟把山药从地里拉到路边,工人们戴着手套,认真地把山药上的泥土去干净。陈旺林说,像这样的山药还不能装箱,需要晾晒一段时间才能上秤装箱。

垆土地山药和沙土地的山药有什么区别呢?陈旺林说,垆土地的山药微量元素含量高,营养成分比沙土地高,但是长相不如沙土地,它稍有弯曲,但沙土地的山药又光又直。

正宗温县垆土地山药继续接

受预定,为6斤盒装,每盒75元,两盒起送。预定电话:67659999 67655686。

当然你也可以到郑州晚报设置的一东一西两个提货点提货,现场售价6斤盒装也是75元。

但有两种方式可以获得优惠,一是可以拿今日本版郑州晚报;二是可以先拨打预定电话定货,到现场报上你的电话号码也可提货。现场提货数量不限,每盒可以优惠至70元。

需要提醒您的是,当天现场购买山药的市民,请认准“郑州晚报百县好特产联盟提货点”标志,并到店里购买。

东区提货点:经三路黄河路交叉口向西20米路北 九之星特产生活馆

西区提货点:互助路百花路交叉口向西50米路北 郑州晚报百县好特产联盟